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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO


REQUERIMENTO N.º 516/2013

Sr. Presidente
O vereador JOSÉ PEDRO DAMIANO requer, nos termos regimentais após a aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação:

1. Justificativa:

Complementação das informações obtidas nos termos do Requerimento nº 037/2013 e 308/2013, uma vez que os dados lançados na resposta geram novos questionamentos sobre a dívida do Município.
A respeito da dívida que a Prefeitura Municipal tem em relação ao DAEV, no valor de R$ 3.757.713,40, período de janeiro/2005 a outubro/2007, a resposta indica que o valor encontra-se registrado na dívida ativa do DAEV, porém, não demonstrou a resposta ofertada qual é a data exata da inscrição na dívida ativa, para que se possa proceder o cálculo da prescrição.

2. Questiona-se:

A) Quais as datas exatas da inscrição dos valores na dívida ativa, relativo aos períodos de janeiro/2005 a outubro/2007? Se mais de uma data informar quais.
B) Houve a proposição da respectiva Ação de Execução Fiscal ou outra ação judicial qualquer, referente a estas dívidas, visando a cobrança dos valores em questão?

C) Resultaram em quantos processos judiciais? Quais os números dos processos judiciais e as respectivas Varas Judiciais ou Anexo Fiscal em que tramitam?

D) Caso não tenha havido proposição de ações judiciais visando o recebimento dos valores em questão, quais as providências que foram adotadas em relação ao encaminhamento do assunto ao Representante do Ministério Público, para as providências legais cabíveis na presente gestão administrativa, que se iniciou em 1º de janeiro de 2013, tendo em vista as disposições vigentes da Lei de Responsabilidade Fiscal e do Código Penal Brasileiro, artigos 359 e seguintes?

E) O Tribunal de Contas do Estado foi cientificado a respeito da matéria? Determinou alguma providência? Estas providências, porventura determinadas, foram realizadas?

Valinhos, 29 de abril de 2013
JOSÉ PEDRO DAMIANO
Vereador
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